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 معاونت آموزشی دانشگاه

 دانشکده پرستاری و مامایی 

 طرح درس بالینی   
 

 (1اصول خدمات بهداشت جامعه )بهداشت    ی کارآموزعنوان درس:  

 0.5  تعداد واحد: کارشناسی مامایی  رشته و مقطع:  

 روز  4مدت کارآموزی:   مراکز بهداشت  بخش:  

 ندارد  پیش نیاز درس:

  نسرین همایونفر   :مربی/ استاد بالینی

 

 

 کارآموزی در عرصه   / کارآموزی وره شرح کوتاه د

هر سطح   فیوظا طهیکشور و ح ی درمان یو سطح مختلف شبکه بهداشت رانیا یبا نظام خدمات بهداشت انیدرس دانشجو نیدر ا

 . گردندیآشنا م

 

 هدف کلی: 

 کشور یدرمان  یایران و سطوح مختلف شبکه بهداشت یبا نظام خدمات بهداشت یآشنای

 

 

 : )شایستگی ها و مهارت های مورد انتظار( موزیکارآ اهداف اختصاصی دوره 

 اهداف  ردیف

)   .سطوح مختلف ستاد علوم پزشکی را بداند 

 وظایف هر یک از سطوح ستاد علوم پزشکی را بداند.  

 . از یک واحد اشتغال زنان را توضیح دهد  یوظایف کارمند بهداشت محیط را بر شمرده و موارد ارزیاب 

 .م را بر شمردلازعات لان اطآ یتخلفات و پیگیر ی دهدر مورد نحوه گزارش  

 . مختلف خانه بهداشت را توضیح دهد  یهاخشب 

 . ن توضیح دهد آن و کاربرد آرا توصیف کرده و در مورد جداول  یزیج حیات 

 . محاسبه کند  یو مرگ را بر اساس زیج حیات یتولد بارور ی نشانگرها 

 . باشد یبر اساس زیج حیات یورد بعد خانوار و نسبت جنسآقادر به بر 

 . زم از دفاتر کودکان، تنظیم خانواده و مادران باردار باشدلاعات لاقادر به استخراج اط 

 . مختلف مرکز بهداشت را توضیح دهد  یهابخش 

 . کلیه اقدامات انجام شده در بازدید از خانه بهداشت را تمرین و تکرار نماید  
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 . باشد یقادر به استخراج اطالعات از دفتر خانوار و دفتر پیگر 

 . را شرح دهد PHCحوه ارائه خدمت در کلیه اجزا ن 

 . مختلف شبکه بهداشت شهرستان را توصیف کند و وظایف هر یک را بر شمرد  یهابخش 

 . را بیان کند یو روستای ینحوه ارتباط بین شبکه بهداشت شهرستان با مراکز بهداشت شهر 

 .به مرکز بهداشت استان را توضیح دهد یبهداشت  ینشانگرها یمارآو گزارش  یبندنحوه جمع  

 . مختلف مرکز بهداشت استان را نام ببرد  یهابخش 

 .طور مختصر وظایف هر بخش را برشمرده ب 

 .شهرستان را توصیف کند ی بهداشت یهانحوه ارتباط بین مرکز بهداشت استان و شبکه 

 

 (:  Course planالف: طرح دوره )

 جلسات آموزشی عملی:

 

 

 

 روش های آموزش فراگیر: 

 

 یو ستاد دانشگاه علوم پزشک یاز سطوح مختلف شبکه بهداشت د یشرکت در بازد

 

 نحوه ارزشيابی: 

 درصد نمره اختصاص یافته عناوین ارزشيابی ردیف

 2 رعایت قوانین و مقررات بالینی   (1

 15 ارزیابی اختصاصی )بر اساس مفاد چک لیست اختصاصی دوره(   (2

 3 تکلیف و کنفرانس   (3

4)    

5)    

 20 جمع کل

 ارائه؛ استاد  عنوان جلسه  شماره جلسه 

 ونفریهما بازدید از ستاد علوم پزشکی و مرکز اشتغال زنان  (1

 ونفریهما بازدید از خانه بهداشت  (2

 همایونفر بازدید از مرکز بهداشتی درمانی شهری یا روستایی   (3

 ونفریهما بازدید از شبکه بهداشت شهرستان   (4

 ونفریهما بازدید از مرکز بهداشت استان  (5
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 قوانین و مقررات بالینی

 پوشش حرفه ای و دانشجوییرعایت کامل اصول  .1

 رعایت موازین اخلاقی در راستای اجرای نقش الگو بودن  .2

 حضور منظم در محیط بالینی با هماهنگی مدرس مربوطه و مسئولین پرستاری بیمارستان .3

 استاد و مسئول بخش )با هماهنگی مربی/ استاد(  /انجام تکالیف و وظایف محوله از سوی مربی .4
 

 

 پیشنهادی جهت مطالعه دانشجویان: منابع

1- Myles Textbook for Midwives, Ruth Bennutt, Linda Browm, Published by Churchill 

Livingstone, Edinburgh, Last edition. 

2- The Social Meaning of Midwifery, Sheila Hunt, Anthea Symonds, Published by 

McMillan publication, Last edition. 

 درسنامه پزشکی پیشگیری و اجتماعی، پارک. ج. ای. ، پارک. ک. ، آخرین چاپ. -3

 آبادی، آخرین چاپ. کلیات بهداشت عمومی، علی صادقی حسن -4

 بهداشت عمومی، سید منصور رضوی و حسین حاتمی، آخرین چاپ.  -5

 سایر منابع معتبر روز. -6

 

 


